

ACTA N°12/ 2017 – 13 de SEPTIEMBRE
JUNTA DE CENTRO

| | | |
|---------------------------------------|--|--|
| Denominación de la reunión | REUNION DE LA JUNTA DE CENTRO DE LA EUE CRE-UAM | |
| Reunión | Fecha: 13/SEPT/2017 Hora: De 13:00 a 14:00 Lugar: Sala de reuniones EUE CRE-UAM. Reina Victoria 28. 4ª pta. | |
| Redactado | Por Juan Fco. Velarde García | Versión nº: 1 |
| Miembros presentes | Nombre: Rosa Pulido Mendoza (RP) Juan Fco Velarde García (JV) Esther Martínez Miguel (EM) Eva García Blas Carpintero (EG) Marta Mas Espejo (MME) Eva Pérez Bernal (EP) César Manso Perea (CM) Lía Fries Barrera (LF) Paula Martín Ruíz | Responsabilidad: Directora (vocal nato) Coordinador Académico en funciones / Secretario (vocal nato) Coordinadora de Docencia (vocal nato) Coordinadora de Estudiantes (en funciones) Representante profesores (vocal designado) Representante PAS (vocal designado) Representante PAS (vocal designado) Representante de 2º Curso (vocal designado) Representante de 3º Curso (vocal designado) |
| Se excusaron y/o no asistieron | Nombre: Sergio González Cervantes Carla Corbo González Patricia Somonte Gómez | Responsabilidad: Representante profesores (vocal designado) Representante de 4º Curso (vocal designado) Representante de 1er Curso (vocal designado) |

Orden del día. Temas tratados

1. Lectura y aprobación del Acta de la comisión
2. Presentación de propuesta de nueva normativa de prácticas tuteladas
3. Informaciones varias
4. Ruegos y preguntas

Información / Desarrollo de los temas

| | |
|---|---|
| 1 | Se constituye la Junta de Centro y se aprueba el acta de la Junta anterior. |
| 2 | <p>RP plantea a los alumnos la necesidad de realizar un cambio de la normativa de prácticas tuteladas respecto a la vigente actualmente. En dicha Junta se presenta la nueva propuesta de normativa, quedando pendiente su aprobación a posteriori.</p> <p>JV explica a los miembros de la Junta la incorporación de distintas actividades dentro de la evaluación de prácticas tuteladas (PT) como es el caso de la simulación en PTIV, PTV y PTVI junto a la elaboración de una nueva actividad de evaluación continua vinculada a la rotación de quirófano. A su vez se destaca el cambio sustancial que supone el traslado del rotatorio de atención primaria a tercer curso.</p> <p>EM destaca la importancia de actualizar y concretar los criterios de evaluación que no son detallados en la normativa actual. Se presenta a los representantes de curso una tabla sobre la que se está trabajando, que recoge las posibles situaciones en convocatoria ordinaria y sus correspondientes alternativas en convocatoria extraordinaria.</p> <p>LF se compromete a consultar con el resto de compañeros la iniciativa presentada de cara a la aprobación de la nueva normativa</p> <p>RP queda a disposición de los alumnos sobre posibles sugerencias que pudiesen transmitir a través de sus representantes de curso. RP recalca que hasta que sea aprobada la nueva normativa se aplicará aquella que resulte más beneficiosa para al estudiante.</p> |
| 3 | <p>RP pone en conocimiento de los representante de curso que:</p> <ul style="list-style-type: none"> • En la actualidad el profesor Alberto Tovar no se encuentra en la escuela y en su lugar el profesor JV desempeñará la labor de coordinación académico en funciones, hasta la resolución definitiva de la plaza. • La profesora Amparo Lujano tampoco proseguirá en la escuela. Se da a conocer la incorporación de la profesora Noelia Mancebo y de la profesora Ainhoa Lozano, junto con la existencia de un vacante como profesor titular a tiempo completo que está pendiente de cubrirse y la contratación de un profesor colaborador. • El Comité Internacional de la Cruz Roja ha concedido la medalla de Florence Nightingale a Pilar Arroyo en un acto que se celebrará próximamente. • El año que viene con motivo del centenario de la escuela se realizará un acto conmemorativo, sobre el que se informará a los alumnos detalladamente. <p>CM recuerda a los representantes de curso la modificación del horario de biblioteca y sala ADI.</p> <p>EG informa que la sala 1 será la designada para el estudio durante el primer semestre manteniendo el horario habitual; y que a partir del 25 de septiembre los tutores PAT se pondrá en contacto con sus respectivos alumnos para realizar las tutorías de inicio de curso.</p> <p>EM, comenta a los representantes de curso que en lugar de designarse un día concreto de tutoría de los docentes, se procederá a concertar las tutorías previa cita vía email.</p> |
| 4 | <p>LF comenta que en los cronogramas de algunas asignaturas no se detallan los profesores, EM justifica que dicha situación se da de forma muy puntual y con motivo del cambio de profesorado. Se recuerda que todos los cambios son comunicados en web de la escuela y mediante moodle.</p> |

LF pregunta sobre el compromiso en la confidencialidad de datos que se está solicitando de cara a la realización de PT. RP detalla que es una ley de obligado cumplimiento, que puede condicionar la realización de PT. Destaca que los centros de prácticas están adoptando diversas medidas para velar por su cumplimiento, colaborando la escuela en las directrices que se vayan dando.

En Madrid, a 13 de septiembre 2017.

Vº Bº
El Presidente



Rosa Pulido Mendoza



El Secretario



Juan Francisco Velarde Garcia